

我们的节日 喜迎国庆







管城区新增入库3个城市更新项目

涉及两所医院及电网数字化研发

9月20 日,郑州市城市更新 工作专班公示新增城市更 新项目入库,公示期为2024年 9月20日至26日,总投资262.6411 亿元。经评审,2024年管城回 族区总医院(管城回族区第 二人民医院)扩建项目等3 个城市更新项目符合 入库条件。

管城回族区总医院(管城回族区第二人民医院)扩建项目

项目概况:项目位于梦想路、 建武路、金岱路、防护绿地围合区 域,总投资额为12.1186亿元。实 施主体为南曹乡卫生院。

更新目标:切实改善管城 回族区总医院(管城回族区第 二人民医院)医疗及卫生条 件,提高医院综合服务水平,

有效整合医疗卫生资源,满足 人民群众日益增长的医疗卫 生需求,为管城区乃至郑州市 医疗卫生事业的建设提供有力

更新内容:区疾病预防控 制中心、医学检验中心及三级 医院所应配建内容。





管城回族区中西医结合医院迁建项目

项目概况:项目位于兴盛路 与豫二路交叉口,项目总投资额 为1.6375亿元。实施主体为管城 回族区中西医结合医院(十八里 河镇卫生院)。

更新目标:满足人民群众就

医需求,完善城市功能,提高城市 医疗服务水平。

更新内容:主要包括建设综 合楼,交通体系、绿化、景观设计, 室内装修设计,设备更新等。拟建 急诊科、呼吸科、感染性疾病科、重

症监护病区(ICU)、中医馆及中医 药科室、公共卫生科、门诊部、住院 部、医技检验科、消毒供应、集中供 氧、行政管理、保障系统等工程内 容,保障系统、附属配套建筑及设 备、信息化远程诊疗系统。

管城区国家电网河南省电力公司管城区电网数字化研发中心项目

项目概况:项目位于管 城区货站街166号,货站街以 南、凤台西街以东,东侧为河 南省郑州交通物资贸易公 司,陇海铁路以北,项目总投 资额为9.89亿元。实施主体 为河南九域龙源电力发展集 团有限公司。

更新目标:为主动适应数

字化转型深入推进的发展形 势、匹配数字化业务快速迭代 的发展需求,进一步超前谋划 拓展信息通信基础设施资源, 打造集约高效的电网数字化 研发中心、数据中心基地。

更新内容:通过闲置用 地盘活、有机更新与重塑,以 贯彻党中央精神,聚焦"大云 物移智链"信息技术在电力 系统广泛深度应用,立足于 河南电网数字化、智能化发 展需求,主要集中在综合能 源、数字电网、智能调控、智 慧营销、数字运营、信息支撑 六大业务领域。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图



巍巍亳都 寓学于游

首届郑州商都研学旅游成果展示交流活动成功举办

本报讯(记者 冉红政 通 讯员 张玉龙 文/图)9月23日 下午,"巍巍亳都·寓学于游" 首届郑州商都研学旅游成果 展示交流活动在郑州商都文 化中心成功举办。本次交流 活动由郑州市文化广电和旅 游局、管城回族区人民政府指 导,管城回族区委宣传部、区 文化旅游体育局、区文物局、 区教育局、区妇联、团区委、东 大街街道办事处共同主办,河 南新东方沃凯德文旅有限公 司、郑州建中商城文化旅游开 发管理有限公司联合承办。

此次活动以成果展示与 交流互动的形式,将商都深厚 的文化底蕴与现代教育理念 紧密融合,构建高品质研学旅 游产业体系,全力打造沉浸式 商都研学的特色品牌与精品 线路。

活动特别邀请了国家及 省市级研学专家、高校有关专 家、河南省旅游协会嘉宾、研 学机构从业者等众多行业嘉 宾。他们围绕研学旅游的实 践成果与未来趋势展开深入 探讨,携手推动郑州商都研学

形式多样的研学实践活动,为

旅游的创新发展。 活动在郑州商都文化中 心拉开帷幕。本次活动 以"巍巍亳都·寓学 于游"为主题,采 用"交流+观摩" 形式,邀请研 学旅游界专 家、学者进 行专业知识 分享,集中 展示优秀 研学旅游 成果,既回 应了市场热 切期盼,又与 当下发展潮流 同频共振。与会 器兵
想
又
不
次
方 动,交流做法、分享经 验、凝聚共识,共同构建良 好的研学生态圈,实现共创、 研学现场氛围浓厚 共建、共享、共赢新局面。未 来,管城区将凝聚各方力量, 共同努力把郑州商都文化中 心打造成为全国一流的研学 基地,围绕商都研学旅游精心 策划并开展一系列内容丰富、

培养更多具有创新精神和实 践能力的时代新人贡献智慧 和力量,让更多孩子走进商 都、了解商都、爱上商都。

管城回族区 为"巾帼法律明白人"充电补能

本报讯(记者 冉红政 通讯员 张玉龙)活跃在基 层一线的"巾帼法律明白 人",肩负法律宣传、权益 维护、矛盾调解,以女性特 有的细心、热心、耐心撑起 了基层治理的"半边天", 是信得过、靠得住的"娘家 人",彰显着平安管城建设 的巾帼担当。

为发挥妇联组织在实 施"法律明白人"培育工程 中的作用,进一步增强基层 妇联干部依法服务妇女群 众的能力和水平,9月26日 下午,管城回族区妇联紧扣 专业能力、优化课程内容, 甄选法律、心理双修的"资 深专业律师",擅长情感、家 庭调解的"金牌专家导师" 授课,为全区12个街道村 (社区)主席、"巾帼法律明 白人"业务骨干160余人充 电补能、授课解析。

此次赋能培训,在河南 省焕廷律师事务所刘焕廷主 任的《婚姻家庭十大常识及 家庭暴力》课程中拉开帷 幕。从事法律事务研究22 年的刘律师,拥有国家二级 心理咨询师资格,他认真为

在座"明白人"分析了婚姻、 家庭经常遇到财产分割、劳 动维权、法律援助等相关问 题,给出了具有可操作性的 解析,引导大家学法、懂法, 理性运用法律维护广大妇女 同胞的合法权益,做一名知 法、守法、用法的"巾帼法律

全国模范人民调解员、 区婚姻调解委员会主任张 春菊作了《人民调解的方法 与技巧》的授课分享。"枫桥 经验"五点体会、"六心"工 作原则、"五步"调解法、"八 个"调解技巧,干货满满、亮 点频出,自创的手指解压舞 引得现场纷纷学习加入,引 导大家做好耐心调解的同 时,也做好自我解压疏导。

培训结束后,大家纷纷 表示,对"巾帼法律明白人" 这个身份有了更深的认识, 对妇女权益相关法律法规有 了更深的理解,今后将更加 注重学习,提升自身法律素 养,积极履职尽责,把所学知 识转化成切实保障妇女儿童 合法权益的真本领,为基层 社会治理、平安家庭建设尽 自己的一份责任。